



**R O M Â N I A**  
**JUDETUL IALOMITA**  
**CONSILIUL LOCAL URZICENI**



**HOTĂRÂRE**

**DE APROBARE A PROIECTULUI SI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI  
DE APROBARE A ACORDULUI DE PARTENERIAT**

**PROIECT "REPARAȚIE GENERALA ȘI MODERNIZARE ȘCOALA GIMNAZIALA  
ION HELIADE RADULESCU, IN MUNICIPIUL URZICENI, JUDETUL IALOMITA "**

**Axa prioritară 3 – Îmbunătățirea infrastructurii sociale**

**Domeniul major de intervenție 3.4 – Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea  
infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru  
formare profesională continuă**

Consiliul Local al Municipiului Urziceni, județul Ialomita,

Având în vedere:

- Avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local;
- Raportul compartimentului de specialitate din cadrul primăriei municipiului Urziceni nr.6685/ 30.04.2014;
- Expunerea de motive a primarului municipiului Urziceni nr.6686/ 30.04.2014;

În temeiul art. 45 alin (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART 1. Se aprobă proiectul "REPARAȚIE GENERALA ȘI MODERNIZARE ȘCOALA GIMNAZIALA ION HELIADE RADULESCU, IN MUNICIPIUL URZICENI, JUDETUL IALOMITA "** în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 – Îmbunătățirea infrastructurii sociale, domeniul major de intervenție 3.4 – Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă.

ART 2. Se aprobă acordul de parteneriat între UAT Urziceni - lider de proiect și **SCOALA GIMNAZIALA ION HELIADE RADULESCU URZICENI** in vederea implementării în comun a proiectului, conform Acordului de parteneriat nr.6688/ 30.04.2014, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART 3. Se aprobă valoarea totală a proiectului **"REPARAȚIE GENERALA ȘI MODERNIZARE ȘCOALA GIMNAZIALA ION HELIADE RADULESCU, IN MUNICIPIUL URZICENI, JUDETUL IALOMITA "** în cuantum de 531.898 lei (inclusiv TVA).

ART 4. Se aprobă contribuția proprie în proiect a UAT Urziceni, în numele și pe seama parteneriatului, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum total de 31.266 lei reprezentând cofinanțarea proiectului **"REPARAȚIE GENERALA ȘI MODERNIZARE ȘCOALA GIMNAZIALA ION HELIADE RADULESCU, IN MUNICIPIUL URZICENI, JUDETUL IALOMITA "**

ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului **"REPARAȚIE GENERALA ȘI MODERNIZARE ȘCOALA GIMNAZIALA ION HELIADE RADULESCU, IN MUNICIPIUL URZICENI, JUDETUL IALOMITA "** pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul propriu al UAT Urziceni.

ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.

ART 7. Se împuternicește d-l Sava Constantin, primarul Municipiului Urziceni, județul Ialomita să semeneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele Municipiului Urziceni și al Partenerului.

ART 8. Prezenta hotărâre va fi comunicată și publicată și pe site-ul Primăriei Municipiului Urziceni prin grija secretarului.

  
**Presedinte de Sedinta,**

Urziceni, 30.04.2014  
Nr. 43

**Contrasemnează,**  
Secretar

